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L Ham 3HaKkoMbI
doyHKLUMA:




[ OnpepeneHue: }

CrenenHou (pyHKIIMEU
Ha3bIBaeTcAa (PYHKIUA BUAA

20e p — 3adaHMoe
y — X JdelicmeumenvHoe

HUucao

CpouicTtBa u rpapuk cTeneHHON (DYHKIUH
3aBHICAT OT CBOMCTB CTEIIE€HH C
A€ CTBUTEJIbLHBIM IIOKa3aTeJeM, 1 B YaCTHOCTHU

OT TOI'0, IPM KAKUX 3HAUeHUuAX X U P mmeer

CMBbICJI CTEIICHb xp .



[ CTteneHHad

PYHKUUSA:

IlokaszareJsb p = 2n — YeTHOE HATYpPaJIbHOE

gucJao y=x3 y=x%, y=x°% y=x5 ..

D(y):xeR
E(y): y=20

Oyuknua y=X>" uerHas,
.k (—Xx)*" = x*"

DYyHKIUA yObIBaEeT HA
IIPOMEIKYTKE (_OO,O]

DOyHKIUA Bo3pacraer

Ha IPOME:KyTKe [O,-l-OO)



[ CTteneHHaga pyHKUNSA: }

IIokaszareJb p = 2n — YeTHOE HATYPaAJIbHOE
YUCJI0 Yy =X>, Yy =Xx%4,

Yy =X

6

— w3
y_X,...

d

CteneHHaa oyHKLUUS

n—y4yemHoe iuc’io

1. ObnacTtb onpegeneHus
cTeneHHbIX (pyHKUNN TaKoro
Buaa - BCe OeUCTBUTENbHbIe
yucna.

2. Obnactb 3Ha4YeHUN CTeNeHHbIX
pyHKUMN Takoro Bnga - BCe
MONMOXUTENbHbIE YUcna u

yucno 0.

y=x

3. PyHKUMA yobiBaeTr npu x <0
n Bo3pacTtaer npu x>0

N




CTteneHHas PyHKUUSA:

IIoka3zarTeysb p = 2n-1 — HEUYETHOE HATYPAJIbHOE
qUCJI0 y=X3, y=Xx°, y=Xx/, y=Xx°, ...

2. Moxasatenb p=2n-1 - He
D( y) ‘X € R HaTYpPanbHOE YMCHO. .

B sTom cryuae cTeneHHas QyHKLUSA
y=xn-1 e 2n-1 - Haryp:

E(y) . y & R 06/1a7iaeT CIe/ly IOLAMH (

- 06/1aCTh OTIpe/iesIeHust - MHOKE

- MHO>KeCTBO 3HAUeHWU - MHO,

- OyHKUWYA Y =x2n-1 HeIIe:rHaﬂ,
(-x)zn -1=- x2n-1;

TaK KakK

DyHKIUA BO3pacTraer
Ha

IPOMEKYTKE (_ OO;‘|‘OO)




{ CTeneHHas PyHKUNSA: }

IToxkasareJb p = -2n — rae n HATypaJIbHOE

yuCeaI0 y=X2, y=x4, y=x% y=x8

, LN J

'}
D(y):x#0
E(y): y>0
Oynknusa y=X->" uernas,
T.K. (—X)2" = x2"
0 P 1

DOyHKIMA BO3pacTaeT Ha

IIPOMEKYTKE (_Oogo)

ST

DYyHKIUA YObIBAET =

Ha IIPOME:KYTKe (O,-I—OO)




[ CteneHHaga pyHKUNSA: J

IToxkasareJb p = -2n — rae n HATypaJIbHOE

YUCJI0 Yy =X,

y=X-49

y=x

6

» Y=X

8

, LN

Mokasarens r = - 2n, rge n - HaTypaibHOe Yucno
y=x*, y=x% y=x9 ..

y = x?,

|

D(y):x#0

E(y): y>0

DYHKUUA y=X2" yeTHad,
TK. (=X)2 =x2n

DYHKUUA Bo3pacTaeT Ha

NMPOMeEeXyTKe

DYHKUUA yOobiBaeT

(—o=;0)

Ha NnpomMmexyTKe (0; +0°)




CTteneHHas PyHKUUSA:

Iloxa3aress p = -(2n-1) — rae n HaTypajJabHOe
YUCJI0 y=X3, y=X°, y=X/, y=Xx7, ...

4. rmmmp =-(2

rae n - Harypas
B 3TOM C/lyuae CTeneHH
obnajaeT wieAyIOLMMH
- obnacTe onpejeneHus - MHOXECTE
x=0;
- MHOJKECTBO 3HaUeHUH - MHOXKeCTBO R,
y=0;

KaK, Hanpumep,

PPt4WEB.ru



{ CTeneHHas PyHKUNSA: }

IToka3aTeJb P — OTPUIIATEIBHOE € CTBUTEIBHOE
HeleJo0e yuciao y= x 3, y=x°%7, y=x%2, y=x"13, .,

D(y):x>0 Y

E(y): y>0

DyHKIUA yObIBAET HA

IIPOMEKYTKE (O,+OO) oL ¢ x| |




CTteneHHaga pyHKUNSA:

IIoka3aTeJb P — IOJIOKUTEIHHOE AEHCTBUTETHHOE
HeleJoe ynciao y = x43, y = x%7, y = x>2, y = x"/3,...

e "_;.-'-‘—
e

MokasaTernb p — NONOXUTENbHOE AeMCTBUTeNIbHOe

__umeno 07, yosE, y=x3..
INv)=x=0
1y y=0
3

PDyHKLMA BO3pacTaeT Ha

x NpoMmexyTke [O:4oco)




[ [TokaszaTtenbHasa }

doyHKLMSA:

 OnpedersneHue.
OyHKUKMA, 3agaHHas popmynony = a* (rae
a>0,a#1, Xx—rnokasarternb CTENEHN),

Ha3blBAEeTCA NokasaTternbHON PYHKLNEN C
OCHOBaHUMEM a.



[ paduK nokasaTenbHOMU
doyHKLMN

NMpua>o0: Mpn 0 <a<1:

-+ 0}'
a =]

sT g7
7T 7T
67 67
5T 5T
47T Ea
37T 37T
27T 27T

/ \
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CBouncTBa NokasaTesribHOW
doyHKU UMK

npu a>0:

1.06nactb onpegenexHust —
MHOXECTBO AENCTBUTENbHbIX
yuncen.

2.00nacTb 3Ha4YeHUn —
MHOECTBO MNONOXUTENbHbIX
0EenNcTBUTENbHbIX YMCern.

3.®YHKLNSA BO3paCTaeT Ha BCEN
YMCIIOBOW NMPAMOMW.

4.Npnx =0,y =1, rpadpuk
NpoXoguT Yepes ToYKY (0; 1)

npuo<ac<li:

1. ObnacTb onpegeneHns —
MHOXEeCTBO AENCTBUTENbHbIX
yucern.

2. ObnacTb 3Ha4YeHUn —
MHOECTBO MNONOXUTENbHbIX
OEencTBUTENbHbIX YMCern.

3. PyHKUMSA yObIBAET Ha
BCEU YMCIIOBOU NPSMOMN.

4.Mpn x =0,y =1, rpaduk
NpPoOXoguUT 4epe3 TouKky (0; 1).



[ CeouctBa pyHKUUNK }

NMpn a>1, 0<a <1cnpaBeAanuBbl
paBeHCTBa:

el a*-a¥ =a*¥
e2.a": & =a*y
3. (@a-B)*=a*-B*
e 4. (a/B)*=a*/ B*
e 5.(a%)Y =aY



A. [lucmepegez

« ,Pa3Butne n obpasosaHue H1 ogHoMy
4enoBeKY HE MOTyT ObITb AaHbl UK
coobLweHbl. BCcakunin, KTo XenaeT K HUM
NPUOBLLNTLCA, OOMKEH AOCTUTHYTb 3TOrO
COOCTBEHHOWU OeATENbHOCTbIO,
COOCTBEHHbLIMU CUNamMuy, COOCTBEHHbLIM
HanpsxeHnem”

{ Cnacun6o 3a BHumaHue!!l }




